
sunbrandi suosittelee sunbrandi suosittelee 



voit luottaa, että hoidamme
logotuote- ja vaatehankintasi
nopeasti, helposti ja rennosti 

-hyvillä mielin!    =)

Tarjoaa - Jos Sinulla on jo selkeästi tiedossasi mitä haluat, teemme
suoraan tarjouksen. 

Etsii -  Jos olet nähnyt kiinnostavan tuotteen jossakin, etsimme sellaisen ja
tarjoamme sitä brändättynä yrityksellenne.

Ideoi ja ehdottaa - Jos yrityksellänne on tarve mainos- tai yrityslahjoille tai
vaatteille, mutta et ole vielä varma, millainen tarvittava tuote voisi olla,
kokoamme pienen kartoituksen jälkeen useita aiheeseen ja tyyliinne
sopivia ehdotuksia. 

Auttaa suunnittelussa -  Kerromme mielellämme millaisia erilaisia design
mahdollisuuksia on saatavilla tarpeisiinne.

Auttaa vaatetilausten kokolajitelmissa -  Jos henkilöstön määrä on suuri
ja kokolajitelman tekeminen tuntuu kohtuuttomalta, autamme mielellämme
sen toteuttamisessa esimerkiksi sovitussarjan tai sovituspäivän avulla.

Huolehtii toimitusaikataulut -  Jos tuotteille on tärkeää toimitusajankohta,
seuraamme ja huolehdimme, että kaikki hoituu ajallaan.

Palvelukanavat -  Palvelemme Sinua toiveesi mukaan joko puhelimessa,
sähköpostitse, Teamsissa, tapaamisessa yrityksessänne tai vaikka
lounaan merkeissä.

sunbrandi palvelee, mitä se tarkoittaa?
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kuvaston sisältö: 
4     edulliset logotuotteet
9     kynät
11   avainnauhat  
13   kassit  
15   juomapullot  
17   mukit  
18   käytännölliset liikelahjat
26   coolit lahjat

Olemme valikoineet tähän kuvastoon kymmenientuhansien tuotteidemme, satojen
tuotemerkkien ja kymmenien eri maahantuojien valikoimista sellaisia vaihtoehtoja, joita
haluamme nostaa esille ja voimme lämpimästi suositella. Valikoimissamme on näiden

tuotteiden ja tuotemerkkien lisäksi moninkertainen määrä muitakin vaihtoehtoja ja kerromme
mielellämme lisää myös niistä.  

Kuvastossa hintatiedot esimerkkimäärille, pyydä tarjous muille määrille ja merkkauksille! 
Hintoihin lisätään merkkaus- ja aloituskulut ellei toisin mainita sekä rahti. Kysy lisää!

Kaikki kuvaston hinnat on alv 0%. 

28   päähineet  
31   t-paidat  
33   pikeet
36   colleget  
40   kauluspaidat  
42   takit   

näkyviä tuotteita ja vaatteita kesän ulkoilmatapahtumiin

erikoismerkatut lippikset kevään toimituksiin

täydennyksiä alkaneen vuoden 2025 budjetista 

kesälahjat henkilöstölle ja kesätuotteita yhteityökumppaneille

syksyn messuille kivoja  mainoslahjoja ja heijastimet elokuulle

henkilöstölle  t-paidat ja/tai lippikset  

alkuvuoden messuille jakotuotteet kuten messukassit, avainkaulanauhat,
karkkiaskit,  huulirasvat ja arvokkaammat liikelahjat 

alkuvuoden messuille edustusvaatteet kuten kauluspaidat,
pikeepaidat, colleget ja takit

pipoja ja talvitakkeja nopealla toimituksella

kesätyöntekijöille paidat 

kyniä
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IHANAN PEHMEÄ RPET TUUBIHUIVI 
MOB3103 on valmistettu kierrätetyistä pulloista.  
Koko 50x25cm. 4-värimerkattuna aloituskuluineen,
yksittäin pakattu

paperikääreeseen
(vakiokääre):
250 kpl     2,18 €/kpl
500 kpl     1,98 €/kpl
1000 kpl   1,84 €/kpl

muovipussiin:
250 kpl     1,94 €/kpl
500 kpl     1,74 €/kpl
1000 kpl   1,60 €/kpl

MIKROKUITUPUHDISTUSLIINAT KOTELOSSA
Kristallinkirkas päätös laadusta! P-9000®-
mikrokuitu varmistaa puhtaat linssit parhaalla
tulostuslaadulla. Silmälasien ja aurinkolasien
lisäksi puhdistat tällä kätevästi myös erilaiset
näytöt, kuten kännykän, tabletin jne. Valmistetaan
Euroopassa. Puhdistusliinan koko 18 x 15 cm.
4-värimerkattuna 
500 kpl 2,27 €/kpl
aloituskulu sisältyy

DESK-MATE® KIERREMUISTIKIRJA, A5
Valkoinen tai musta kierre, kiiltävä kartonkikansi
edessä 250 g/m2. Toimitetaan tavallisesti 50-
arkkisena, myös 80 arkkia saatavilla.
Täysiväripainatus mahdollista kanteen ja kaikille
arkeille. Paperi, 80 g/m2, kartonki, 250 g/m2. FSC
Mix Credit P7.1 CU-COC-877277
moniväripainettuna kanteen
250 kpl 2,42 €/kpl
aloituskulu sisältyy



KARKKIASKIT 
Askin kaikki sivut pohjaa lukuun ottamatta
on merkattavissa oman designin mukaan.
Pohjassa tuotetiedot. Säilyvyysaika reilun
vuoden.

4-värimerkattuna
500 kpl  0,89 €/kpl
aloituskulu 159,00 €

KÄÄREKARKIT
Säilyvyys noin 18 kuukautta.
Tilaukset 10 kg:n erinä.
Pakataan 2,5 kg:n pusseihin.
Noin 500 palaa/pussi.
Kuljetuspakkaus: 10 kg
aaltopahvilaatikossa.

Hinta   20–200 kg:   19,90 €/kg
Hinta 200–500 kg    18,90 €/kg
Hinta      < 500 kg    17,90 €/kg
Hinta sokeriton:       19,90 €/kg

Aloituskulu: 109 € (1 väri)
Lisäväri:       59 €/väri
Toisto:         59 €/väri
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PIN RINTANAPPI
MO9330-16
paperiupotteella Ø5,8 cm
250 kpl  1,20 €/kpl
500 kpl  0,90 €/kpl
aloituskulu sisältyy

AVAIMENPERÄ
PULLONAVAAJA 
MO9334-16
paperiupotteella Ø5,8 cm
250 kpl  1,58 €/kpl
500 kpl  1,28 €/kpl
aloituskulu sisältyy

MOB MK2003 TERÄSAVAIMENPERÄ,
JOSSA LOGO ON YHDELLÄ PUOLELLA
ruostumattomasta teräksestä valmistettu
avaimenperä, jossa on silkkipainettu
linssitarra. 1,2 mm paksu, 
koko 4x4 cm
1000 kpl monivärilinssitarra 
+ merkattu pahvikortti 
1,46 €/kpl,
aloituskulu sisältyy

HAALARIMERKIT OPISKELIJOILLE
eri kokoisia ja muotoisia merkkejä saatavilla omalla
designilla. Opiskelijat rakastavat huumoria ja
haalarimerkkejä, näillä saat taatusti näkyvyyttä
nuorten aikuisten keskuudessa! Esimerkiksi hinta
digipainetulle ommeltavalle merkille brodeeratulla
reunuksella koko noin 8 x 8 cm
100 kpl 2,00 €/kpl
200 kpl 1,46 /kpl
500 kpl 1,02 €/kpl
aloituskulu sisältyy



WOOGIE MO9342-37
Polyesteriolkihattu värillisellä 4-väripainetulla
nauhalla.
50 kpl  5,42 €/kpl
100 kpl 4,20 €/kpl
250 kpl 3,52 €kpl
500 kpl 3,20 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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SUNCARE MO8512-04
30 ml aurinkovoide karabiinikoukulla SPF25
4-värinen tarrapainatus, max 30mm x 40mm
500 kpl  2,84 €/kpl
1000 kpl 2,78 €/kpl
aloituskulu sisältyy

ONKILAITE
Digipainettuna kansipahviin (2 x 85 x 40mm)

100kpl 2,60/kpl 
250kpl 1,68/kpl 
500kpl 1,40/kpl 

Sisältää aloituskulun.
Toimitusaika n. 2 viikkoa.

1000kpl 1,18/kpl 
2000kpl 1,06/kpl 
5000kpl 0,98/kpl 



HERTTA KÄRPÄSLÄTKÄ
Kierrätetystä muovista Suomessa valmistettu.
250 kpl 1-väripainettuna 2,35 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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TICK MASTER™ PUNKINPOISTAJA
Punkkien kautta leviää kahta vaarallista tautia ja sen
poistaminen nopeasti ihmisestä ja lemmikkieläimestä on
ensiarvoisen tärkeää. Punkki tulee poistaa nopeasti iholta
hyvää työvälinettä käyttäen. Tick Master valmistetaan
korkealuokkaisesti Suomessa ja sen avulla punkit on helppo
irrottaa hankalistakin paikoista. Välineessä on eri kokoiset
päät nymfille sekä täysikasvuiselle punkille.  
Punkinpoistajan runkoon on mahdollista tehdä
logopainatus. Lisähintaan myös pakkauskartonki voidaan
kustomoida, kysy lisää!

500 kpl 1-väripainettuna 
2,76 €/kpl
aloituskulu 69,00 €



NASH-KUULAKÄRKIKYNÄ,
10707803 värillinen runko ja varsi. Muste: sininen tai musta.
1-väripainettuna
500 kpl   0,54 €/kpl 
1000 kpl 0,46 €/kpl
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NIIN MONTA LEMPIKYNÄÄ KUIN ON KÄYTTÄJÄÄKIN.

Kynissä on valtavasti vaihtoehtoja ja usein ostetaan edullisempia peruskyniä
yleiseen jakoon messuille ja muihin tapahtumiin ja hieman arvokkaampia kyniä
toimistoille käyttöön. Toimistokyniin halutaan esimerkiksi arkistokelpoinen muste ja
kiva metallinen ulkomuoto. Jakokynissä käytetään yrityksen brändivärejä ja voidaan
toteuttaa näyttäviä mainoskyniä, mitkä kätevästi kulkeutuu vahingossakin paikasta
toiseen, vieden yrityksen mainosta eteenpäin. Metallikynät ovat yleensä
arvokkaampia, kuin muovikynät ja nykyään on saatavilla kierrätysmateriaalista
valmistettujakin kyniä. Neulapääkynät ovat olleet suosittuja terävän kärkensä
vuoksi. 

OMA DESIGN KYNÄT 
 4-värimerkattuna rungon
ympäri 
500 kpl 0,97 €/kpl 

klipsiin lisäpainatus 
+0,14 €/kpl
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EASY GRIP KUULAKÄRKIKYNÄ
on helposti liukuva ja siinä on terävä kirjoitusjälki.
Sveitsiläinen kuula, halkaisija 0,7 mm, sininen
arkistomuste ISO 12757-2 DOC. Valkoinen kynä on
antibakteerinen.
1-väripainettuna
500 kpl   1,36 €/kpl 
1000 kpl 1,28 €/kpl
aloituskulu sisältyy

ARROW RECYCLED
Laadukas ympäristöystävällinen kuulakynä
sulavalla Easy Flow-säiliöllä Mitat: 142 x ø 10
mm Materiaalit: Kierrätettyä ABS muovia,
metalliklipsi Säiliö: Easy Flow 0,7 mm FINE
Sininen Saksalainen arkistomuste ISO 12757-2
DOC Kirjoitusjälki 500 m +/- 25% 
1-väripainettuna
500 kpl     1,19 €/kpl 
1000 kpl   1,11 €/kpl
aloituskulu sisältyy

UMA JAZZ FROZEN
muste arkistokelpoinen, 
ISO 12757-2
Tuottaa noin 1500 metriä
kirjoitusta.
1-väripainettuna
500 kpl  0,88 €/kpl 
Aloituskulu 72,00 €.

uutuus!uutuus!
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Kaulanauhoissa nauhan leveys on useimmiten valittavissa 10mm, 15mm, 20mm tai 25
mm leveänä. Suomessa kaikkiin avainkaulanauhoihin tulee kiinnikelukon lisäksi
turvalukko. Nauhaksi voidaan valita joko litteä sileä nauha, johon voidaan toteuttaa 
4-värimerkkauksena omadesign molemmille puolille nauhaa.
Toinen vaihtoehto on ns. putkeen kudottu kaulanauha, joihin tehdään painatus, usein
1-värisenä tai 2 värisenä. 

valitse leveysvalitse leveys haluatko pikalukonhaluatko pikalukon

valitse klipsivalitse klipsi
haluatko lisäosanhaluatko lisäosan

tavallinen vai
kierrätysmateriaali 

tavallinen vai
kierrätysmateriaali 

SUBLIMAATIONAUHA ML 1104
4-värimerkattuna  molemmille puolille
Nauhan pituus noin 90 cm
Esimerkiksi 15 mm leveä 
perusklipsillä ja turvalukolla
500 kpl 0,94 €/kpl
1000 kpl 0,76 €/kpl

RPET 1303
500 kpl 1,06 €/kpl
1000 kpl 0,84 €/kpl
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TUUBIKAULANAUHA POLYESTERISTÄ
ML1013 Tuubikaulanauha papukaijalukolla tai valitse joku muu
kiinnitysvaihtoehto. Painetaan omilla Pantone väreillä. Painatus
joko yhdelle puolelle tai molemmille puolille nauhaa. 
Leveysvaihtoehdot 10 mm, 12 mm tai 15 mm
Esimerkiksi 15 mm leveä, toiselle puolelle 1-väripainettuna
perusklipsillä ja turvalukolla 
500 kpl  1,24€/kpl
1000 kpl 0,94 €/kpl
aloituskulu sisältyy

METALLIKIINNIKKEELLÄ  
ML1014
Esimerkiksi 15 mm leveä, 
toiselle puolelle 
1-väripainettuna 
perusklipsillä 
ja turvalukolla 
500 kpl  1,30€/kpl
1000 kpl 0,98 €/kpl
aloituskulu sisältyy

KYSY MYÖS ERIKOISEMMISTA
MALLEISTAMME:

ML1073
Polyesterinyöri 
bambusoljella ML1074

Polyesterinyöri 
pyöreällä bambusoljella

ML1057
Korkista valmistettu
nyörinauha, jossa merkattu
etiketti

ML1018
Polyesteristä valmistettu
pyöreä kaulanauha, jossa on
pyöreä liukusäädin
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Kasseja jaotellaan pääasiassa niiden  materiaalin perusteella. Lisäksi sankojen pituus
on monelle tärkeä asia. Puuvillaisista kasseista 140g/m2 vahvuiset kassit ovat
suosituimpia ja nykyään kasseihin on mahdollista toteuttaa allover painatuksia.  Jopa
valokuvasta saadaan toteutettua 4-värinen painatus kassiin. Kasseja ostettaessa on
tärkeää miettiä toimitusaika ja niihin käytettävissä oleva budjetti.

Madras-puuvillakassi, 140 g/m² 7L
12018100
Madras-kassi on täydellinen kassi annettavaksi.
Puuvillan tiheys 140 g/m² tekee kassista
tukevan, pitkäikäisen ja sopivan kantamaan
painavia tavaroita päälokerossa. 30 cm:n
pituisten olkakahvojen ansiosta tätä kassia on
helppo kantaa mukana. OEKO-Tex-sertifioitu.
Kestää jopa 5 kg:n painon. Puuvilla, 140 g/m2.

1-väripainettuna yhdelle 
puolelle, aloituskuluineen 
natural värinen kassi
500 kpl 2,12 €/kpl
1000 kpl  1,82 €/kpl

värilliset kassit
500 kpl 2,70 €/kpl
1000 kpl 2,38 €/kpl

suosituin!
suosituin!



HORIZONTAL SHOPPING BAG
MO4140 Vaakasuora ostoskassi 
45x40x20 cm 
lyhyillä kahvoilla 36x3 cm.
Kassi 140 gsm, laminoitu PP woven. 
Minimimäärä 1000 kpl.

1000 kpl 3,46 €/kpl
2000 kpl 2,60 €/kpl
3000 kpl 2,02 €/kpl
5000 kpl 1,74 €/kpl
10 000 kpl 1,56 €/kpl

Kahvat
vahvempi PP kudottu nauha. 
Valittavissa jokin vakioväreistä tai 
haluamaasi PMS väriä lähimpänä 
oleva väri. Tämä tuote on kaikkien
asiaa kuuluvien  turvallisuusmääräysten mukainen.

HUOM! 
Tuotantoaika 32 arkipäivää hyväksytystä vedoksesta.  Kuljetus laivalla 45 arkipäivää
(sisältyy hintaan). Kuljetus lentorahtina 8 arkipäivää +1,40 €/kpl.
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kysy myös muita kokoja
ja ominaisuuksia!

kysy myös muita kokoja
ja ominaisuuksia!

ÄMPÄRIT 10 L 
Suomessa valmisettu.
Elintarvikekäyttöön, Ei sisällä BPA:ta 

1-värimerkattuna
310 kpl   4,57 €/kpl
aloituskulu 70,00 €



SKY-PULLO
10028801 
KuvausKirkas Sky-urheilupullo on valmistettu
Eastman Tritan™ -materiaalista, mikä tekee
tästä pullosta kevyen ja iskunkestävän.
Materiaali on BPA-vapaa. Pullo on
yksiseinäinen ja sen tilavuus on 650 ml. Pullo
mahtuu useimpien selkäreppujen
sivutaskuun ja useimpiin autojen
mukitelineisiin. Kierrettävä kansi takaa
helpon avaamisen ja sulkemisen, ja korkki
itsessään toimii kantokahvana. Eastman
Tritan™.

4-väripainettuna ympäri
50 kpl   7,98 €/kpl
100 kpl 6,88 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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HYVÄ JUOMAPULLO ON KÄYTÄNNÖLLINEN NIIN TYÖSSÄ KUIN ARJESSAKIN

Juomapulloista eniten  myymme tunnettua CamelBak juomapulloa 0,75 l
kokoisena sekä edullisempia kierrekorkillisia juomapulloja lasista,
kierrätysmateriaalista ja konepesun kestävästä muovista valmistettuina.

BODHI-JUOMAPULLO, LASINEN
500 ML
10065637
KuvausYksiseinäinen, lasipullo
kierrekannella. Kannessa on hihna helppoa
kuljetusta varten sekä neopreenisuojus.
Suositellaan kylmille juomille. Älä jäädytä
tai laita mikroaaltouuniin. Tilavuus on 500
ml. Toimitetaan lahjapakkauksessa. Lasi,
Neopreeni, Ruostumaton Teräs.

4-väripainettuna pulloon ympäri
50 kpl   6,70 €/kpl
100 kpl 5,62 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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RPET 780 ML JUOMAPULLO
MO9940-52
Ruostumattomasta teräksestä valmistetulla
korkilla. Tuote on BPA ja vuoto vapaa.
Tuote ei sovellu käytettäväksi
hiilihapollisilla nesteille.
sisältää 1-väripainatuksen ympäri
50 kpl 8,84 €/kpl +merkkaus
100 kpl 6,95 €/kpl +merkkaus
aloituskulu sisältyy

EDDY+ 0,75 L 
JA CHUTE MAG 0,75L
50% kierrätettyä materiaalia,
uusi tritan renew materiaali on
erittäin kestävä, tiskikoneessa
pestävä sekä BPA, BPS ja
BPF vapaa. Suunniteltu
päivittäiseen käyttöön.
Valmistettu materiaaleista
jotka eivät aiheuta veteen
lainkaan hajuja tai makuja.
Materiaali- ja
valmistusvirhetakuu 10 vuotta.  

30 kpl lasermerkattuna 
21,55 €/kpl 



LOGO

KAHVIMUKI FORZA 25 CL 
Astianpesukoneen ja mikronkestävä,
kolmen pinottavuus,
ei yksittäin pakattu

Esimerkiksi 72 kpl erässä
pienellä 1-väripainainatuksella: 
valkoinen muki, värillisellä sisuksella
5,28 €/kpl

musta mattamuki, värillisellä sisuksella
6,30 €/kpl

aloituskulu 58,00€

LOGO
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MUKIT KAHVIHUONEESEEN TAI LAHJAKSI
Brändiin sopivat kahvimukit kruunaavat taukotilan tai kokouksen. 
Mukit on myös kiva pieni lahjatuote. 

PIC 330 ML KERAAMINEN SUBLIMAATIOMUKI
Muotoilultaan Pic-muki on klassikko. Tämä 330
ml:n valkoinen keraaminen muki on täydellinen
valinta sublimaatiopainatuksella minkä tahansa
logon tai viestin esittämiseen. 
Pic-muki (myös painatus) on EN12875-1:n
mukaan astianpesukoneen kestävä vähintään 125
pesukertaa. Keramiikka. Pakkaus: FSC Mix Credit
P5.1 CU-COC-877277.
Monivärimerkattuna ympäri
aloituskuluineen
100 kpl 6,10 €/kpl 
aloituskulu sisältyy



KAARITUKI TENNISSUKAT 
MWCS28
Jacquard-tennissukat, joissa on 360° kaarituki. 
Materiaali: 68% puuvillaa, 29% polyesteriä, 3%
elastaania.
Valitse raitojen ja lisättyjen logokuvioiden värit.
Neulotaan valitsemillasi väreillä (enintään 5). 

Voit myös lisätä valinnaisen täysvärisen pahvitagin
mallisi kanssa.  Jokaiseen tagiin, käytetään
kokomerkintänä tarraa.
 
Kokovaihtoehdot: 
32-35, 36-39, 40-43 (sopii useimmille), 44-46

Omadesign pahvitagi sisältyy hintaan
100 paria  10,76 €/kpl
250 paria    8,78 €/kpl
500 paria    7,90 €/kpl

Huom! 
Tuotantoaika 35 arkipäivää vedoksen hyväksymisestä.
Kuljetusaika 8 arkipäivää.

ROSS GRS-KIERRÄTETTY
PUHELINPUSSI
GRS-sertifioitu, kierrätetty Ross
puhelintasku pitää puhelimesi turvassa
ja tarpeen mukaan aina ladattuna
vetoketjullisessa lokerossa johon sopii
varavirta. Siinä on myös vetoketjullinen
etutasku muille pienille tarvikkeille ja
säädettävä olkahihna (jopa 140 cm),
minkä ansiosta se on hieno,
digitalisoituvaan maailmaamme sopiva
matkakassi. GRS-sertifioitu kierrätetty
polyesteri.
 1-väripainettuna
100 kpl  9,86 €/kpl           
aloituskulu sisältyy
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SPIREN PULLONAVAAJA VATUPASSILLA MO6495-40
Bambusta valmistettu pullonavaaja.  Varmista, että tee-se-itse-projektisi ovat täysin
suorassa. Kun työ on valmis, voit palkita itsesi raikkaalla juomalla, jonka avaat
pullonavaajalla. Koko  15x4,5x2 cm.
lasermerkattuna
250 kpl  4,14 €/kpl
500 kpl  3,86 €/kpl
aloituskulu sisältyy

ZAZA MO6592-03
Kirveen muotoinen pizzaleikkuri bambukahvalla. Leikkaa pizzasi helposti tällä
hauskalla kirveen mallisella pizzaleikkurilla. Täydellinen lahja niille jotka
arvostavat käytännöllisiä ja hauskoja lahjoja.
Lasermrkattuna
100 kpl  4,98 €/kpl
300 kpl  4,04 €/kpl
aloituskulu sisältyy

CEIBO IRROTETTAVA BAMBUINEN
PUHELINJALUSTA - PUU
on valmistettu vastuullisesti hankitusta
bambusta. Jalustassa on kätevä syvennys
kaapeliliittimelle, mikä varmistaa helpon
latauksen ja pitää laitteen tukevasti
paikoillaan. FSC-sertifioitu bambu. 
Koko  15x4,5x2 cm.
lasermerkattuna          4-väripainettuna
100 kpl  3,38 €/kpl         3,62 €/kpl
500 kpl  2,70 €/kpl          2,90 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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CRESCENT AWARE™ RPET PUOLIKUUN
MUOTOINEN CROSSBODY -LAUKKU
TUOTENUMERO P763.2017

Löydä täydellinen kumppani päivittäisille
retkillesi: monipuolinen unisex-tyylinen laukku,
joka on valmistettu kierrätetystä Aware™-
polyesteristä. Suunniteltu istumaan tiukasti
vartaloasi vasten, se tarjoaa mukavuutta ja tyyliä
aktiiviseen elämäntyyliin. Pienestä koostaan
huolimatta siihen mahtuu helposti tärkeimmät
asiat, kuten älypuhelin ja lompakko.
Säädettävällä olkahihnalla. AWARE™-jäljitin
vahvistaa kierrätysmateriaalien aidon käytön.
Jokaisen myydyn Aware™-tuotteen tuotosta 2 %
lahjoitetaan Water.org:lle. PVC-vapaa.

Suositushinta 6,20 €/kpl +merkkaus

BG42 VYÖLAUKKU 2,5 L
600D-polyesteriä
Koko: 38 x 14 x 8 cm
Tilavuus: 2,5 litraa
Säädettävä hihna
Tilava päälokero
Vetoketjullinen takatasku

Suositushinta
5,45 €/kpl + merkkaus
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BOXY SLING CROSSBODY-
LAUKKU
on monikäyttöinen laukku, joka on
suunniteltu arjen tavaroiden
kantamiseen. Laukkua voi kantaa
kaulalla, olalla tai vyötäröllä. 
Siinä on tarpeeksi tilaa
puhelimelle, lompakolle, passille,
muistikirjalle ja muille pienille
esineille. Piilotettu takatasku on
täydellinen käteisen, korttien tai
muiden arvoesineiden
säilytykseen. 
Lisäksi siinä on ainutlaatuinen
piilotettu vesipullotasku, joka pysyy
piilossa käytön ulkopuolella. Se on
valmistettu 27%
kierrätysmateriaaleista.
25 kpl 1-väripainettuna 36,95 €/kpl 
Aloituskulu 74,00 €.

TANA MATKAMUKI KAHVALLA 900ML
RCS MUOVISTA
Esittelyssä on Tana kaksiseinäinen
muovinen 900ML:n juomapullo, joka on
valmistettu 80% kierrätysmateriaalista, ja
joka on tarkoitettu vähäpäästöiseen
nesteytykseen. Ihanteellinen kumppani,
olitpa sitten töissä, treenaamassa tai
matkoilla. Pyörivä korkki, roiskeenestävä
pilliaukko, siemailuaukko ja täysin suljettu
kansi. Ergonominen kahva, jossa on
comfort-grip, takaa helpon kantamisen, ja
kapea pohja sopii useimpiin auton
kuppipidikkeisiin. Vain käsinpesu.  BPA-
vapaa. Tilavuus 900 ml. Sisältää FSC®-
sertifioidun lahjapakkauksen.
25 kpl 1-väripainettuna 14,83 €/kpl 
Aloituskulu 74,00 €.
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DESIGN HARRI KOSKINEN – KESTOMUKI KUUMALLE JUOMALLE
Kestomuki kuumalle juomalle. Konepesun kestävä. Design Harri Koskinen.
Mukin materiaalina on nerokas suomalainen innovaatio, jossa
selluloosapohjainen biokomposiitti sekoitetaan polypropeeniin. Selluloosan
osuus massasta on 40 %, jonka ansiosta siitä saadaan kestävä, kaunis ja
ekologinen raaka-aine, josta tehdyt tuotteet ovat jykevän tuntuisia, tyylikkäitä ja
pitkäikäisiä.  Design protected. 
Suositushinta muki kannella 12,85 €/kpl  +merkkaus.

DESIGN HARRI KOSKINEN SALAATTI- /TARJOILUVATI
Upea tarjoiluvati salaatille, hedelmille ja herkuille. Konepesun kestävä. Design
Harri Koskinen.Käytännöllisen salaatti-/tarjoiluvadin materiaalina on nerokas
suomalainen innovaatio, jossa selluloosapohjainen biokomposiitti sekoitetaan
polypropeeniin. Selluloosan osuus massasta on 40 %, jonka ansiosta siitä
saadaan kestävä, kaunis ja ekologinen raaka-aine, josta tehdyt tuotteet ovat
jykevän tuntuisia, tyylikkäitä ja pitkäikäisiä.
Suositushinta vati 17,10 €/kpl +merkkaus  
                       vati ja ottimet 27,45 €/kpl +merkkaus.
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ACTIVE LINE DAYPACK, 20 LITRAA
Päälokerossa suuri sisätasku, etutaskussa
lisäksi pienempi sisätasku sekä avainpidike.
Tuulettuva vahva selkäpehmuste. Muotoillut
olkainhihnat rintaremmillä. Heijastavat
yksityiskohdat edessä ja olkahihnoissa.
37,00 € +merkkaus

ACTIVE LINE SPORTBAG
SMALL,  23 LITRAA
laukku etutaskulla ja useilla
sivutaskuilla. Pehmustettu
kantokahva sekä säädettävä ja
irrotettava olkaremmi. Helppo ottaa
mukaan eri harrastuksiin. 
29,00 € +merkkaus

MALIBU HAMAM PYYHE
MO9221-07
180 gr/m² puuvillaa, koko 90X170 CM
Ihana pehmeä, imukykyinen, kevyt kuljettaa
mukana ja kuivuu nopeasti. Monikäyttöinen,
sillä se sopii pyyhkeeksi, piknikille tai vaikka
pöytäliinaksi. 
100 kpl moniväripainettuna 
12,05 €/kpl
aloituskulu sisältyy

EDDY+ 0,75 L JA CHUTE
MAG 0,75L
50% kierrätettyä
materiaalia, uusi tritan
renew materiaali on erittäin
kestävä, tiskikoneessa
pestävä sekä BPA, BPS ja
BPF vapaa. Suunniteltu
päivittäiseen käyttöön.
Valmistettu materiaaleista
jotka eivät aiheuta veteen
lainkaan hajuja tai makuja.
Materiaali- ja
valmistusvirhetakuu 10
vuotta.  
30 kpl lasermerkattuna 
21,55 €/kpl 
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KUPILKA 5-SNAPSIKUPPI, 5 cl
nauti niin espresso, inkiväärishotti tai
lempiliköörisi. Kahvaan solmitun
poronnahkanauhan avulla korumaisen kaunis 
ja siro kuppi pysyy tallessa kaulaan ripustettuna.
Suositushinta 8,08 + merkkaus

KUPILKA 21 JUOMA-ASTIA 
Ulkoilun uusi aikakausi alkoi
juuri tästä kupista. Tämä
kestävä kuppi pitää kuuman
kuumana polttamatta sormia.
K21 kupin mukana tulee
teelusikka samasta
materiaalista. Tilavuus 2,1dl,
paino 83g, korkeus 60mm,
leveys 93 mm, pituus 165mm,
Lahjapakkauksessa.
Suositushinta
 18,73 €/kpl +merkkaus

Ekologiset Kupilka-astiat kestävät sekä kiehuvaa vettä että -30°C pakkasta. Astiat
voi pestä käsin luonnossa tai astianpesukoneessa kotiin palatessa. Tuotteet
tehdään omavalmisteisesta biomateriaalista EKOenergialla, ja ne patinoituvat
kauniisti menettämättä laatuaan. Elinkaaren lopuksi tuotteen voi kierrättää, polttaa
lämpöenergiaksi tai palauttaa valmistajalle uusiokäyttöä varten. Kupilka-pakkaukset
ovat kierrätyspahvia.

KUPILKA GIFTBOX 
KUPILKA 21 pieni juoma-astia
KUPILKA 14 pieni lautanen 
pikkulusikka
lahjapakkaus

Suositushinta 25,66 €/kpl +merkkaus
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LEDISAUNAMITTARI 
Ledit syttyvät saunan lämpötilan noustessa 50-60 astetta ja
sammuvat laskiessa alle 40 asteen. Materiaali: koivu - akryylimuovi.
Valmistettu Suomessa. Lasermerkattuna aloituskuluineen 
20 kpl  35,00 €/kpl     50 kpl  32,00 €/kpl

KAARNA KYLPYTAKKI
Ihana, pehmeä Kaarna! Kylpytakkia tarvitaan
vuoden ympäri, siitä saa ihanaa lämpöä
tilanteessa kuin tilanteessa. Samasta sarjasta
löytyy myös käsi- ja kylpypyyhkeet.
100 % puuvillafroteeta, 450 g/m², Unisex-malli
koot M ja XL, Pesu 60°C
Suositushinta 
sand 59,00 €/kpl    musta 69,00 €   +merkkaus

KOLO KIULU+KAUHA
pakataan yhteen. Kauha
toimii kiulun kantokahvana
ja ilman kiulua ei kauhalla
olisi paikkaa, jossa maata. 
• Alumiinia, kauhan varsi
bambua
• Kiulun mitat: korkeus 20
cm ja halkaisija 24 cm
• Kiulun tilavuus 5 litraa
• Kauhan mitat: korkeus 
4,5 cm, halkaisija 9,5 cm,
kokonaispituus 41 cm
Suositushinta 
64,50 €/kpl   
+merkkaus
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BIKE KYLMÄLAUKKU - VOI PITÄÄ PELKKÄNÄ LAUKKUNA KOKONAAN
ILMAN KIINNIKKEITÄ
Mahtuu lounastarpeet tai vaikkapa kuusi juomatölkkiä lisukkeineen. Sen koko on
4 litraa.  Laukun voi kiinnittää myös pyörän ohjaustankoon, golfkärryihin,
lastenvaunuihin, veneen reelinkiin ja vaikka vyöhön laukun takapuolella olevilla
tarranauhoilla. Kiinnikkeet on myös helppo irrottaa. Suositushinta 18,09 €/kpl +
merkkaus

Sortino sarjan coolerit ovat moderneja ja tyylikkäitä.  Valmistusmateriaalina on
käytetty kierrätettyä materiaalia. Ne on huoliteltu tyylikkäiksi ja kovaakin käyttöä
kestäviksi. 

SORTINO COOLER BAG
kylmälaukku on todellinen ystäväsi seuraavalla piknikillä. Sen koko on 12 litraa,
joten se on helppo kuljettaa joko kahvoista tai olkapäällä. 
Suositushinta 19,91 €/kpl + merkkaus
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SORTINO COOLER GRANDE
Viikonloppumatka paranee ehdottomasti tämän trendikkään kylmälaukun avulla,
Sen koko on 35 litraa, joten se on helppo kuljettaa joko kahvoista tai olkapäällä. 
Suositushinta 29,00 €/kpl + merkkaus

SORTINO TRAIL COOLER BACKPACK
Viileämpi reppu, joka sopii täydellisesti niin pienelle kuin isommallekin retkelle.
Kylmärepussa on pienemmät taskut molemmilla sivuilla ja yksi isompi tasku edessä.
Sen koko on 19 litraa.  Suositushinta 36,27 €/kpl + merkkaus

SORTINO TOTE COOLER
Kylmälaukun ulkopuolella on myös pieni
lokero, joka tarjoaa tilaa myös muille
tavaroille. 
Sen koko on 18,5 litraa, joten se on helppo
kuljettaa joko kahvoista tai olkapäällä. 
Suositushinta 37,43 €/kpl + merkkaus
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Päähinevaihtoehtoja on sadoittain ja on tärkeää tietää, haluatko mahdollisimman
edullisen vaihtoehdon esimerkiksi ison määrän vuoksi, haluatko näyttävät
erikoismerkkaukset ja oma design lippiksen vai onko toiveissa hieman arvokkaampi
premium malli valikoituun käyttötarkoitukseen vai jotakin siltä väliltä.

CLAY PRE CURVED
kevyesti kaartuva lippa, ajaton ja
jokaiseen makuun
sopiva.Toimitusaika noin 1-2 viikkoa.
Suositushinta 7,50 €/kpl +merkkaus

HOCKEY LIPPALAKKI 
baseball-lippalalakki pysyy
ryhdikkäänä jämäkän polyesteri-twill-
materiaalin ansiosta. Takana oleva
solkikiinnitys on paitsi siistin tyylikäs
myös käytännöllinen. Toimitusaika
noin 1-2 viikkoa. 
Suositushinta 6,90 €/kpl +merkkaus

Erikokoisten brodeerausten kappalehinnat eri määrissä. Pienen logon saa yleensä 4000 tikillä
mutta isot ja yksityiskohtaiset logot voivat olla 7000 tikkiä tai enemmänkin. Kysy lisää!
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HEADWEAR LIPPIS #4199
Myydyin Headwearin lakki, harjattua vahvaa premium-
puuvillaa, joka tarjoaa pehmeän ja hienon lopputuloksen.
Klassinen malli, jossa on strukturoitu etuosa, joka pitää
halutun muodon. Edullinen malli, jossa on erittäin hyvä
istuvuus ja valittavissa yli 30 väriä. 
Nopea ja helppo koon säätö takana tarranauhalla.
Toimitusaika noin 5 viikkoa.
HUOM! Hinta sisältää brodeerauksen 
max 6000 tikkiä
50 kpl  8,70 €/kpl
100 kpl 8,00 €/kpl
300 kpl 7,90 €/kpl
aloituskulu 70,00 €

HEADWEAR RPET LIPPIS #4050
kierrätetystä materiaalista valmistettu, ohut, hengittävä ja pehmeä. Miellyttävä käyttää.
Toimitusaika noin 5 viikkoa.
HUOM! Hinta sisältää brodeerauksen max 6000 tikkiä
50 kpl 9,40 €/kpl
100 kpl 8,80 €/kpl
300 kpl 8,70 €/kpl
aloituskulu 70,00 €
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UUDISTETTU WOODMADE PIPO #6031
valmistettu puiden selluloosakuidusta, pehmeä ja
miellyttävän tuntuinen, 93 %viskoosia, 
7% elastaania. 
Toimitusaika noin 5 viikkoa.

HUOM! Hinta sisältää 1-väripainatuksen
100 kpl 8,40 €/kpl
aloituskulu 50,00 €

B686 KÄÄNNETTÄVÄ
BUCKET HATTU
100 % puuvillatwilliä, kapea
lieri, ommellut ilmareiät.

Koot:
S/M (58 cm)
L/XL (60 cm)

Suositushinta 7,40 €/kpl
+merkkaus



T-PAIDAT ON ENITEN MYYMÄMME VAATE
T-paidat jaetaan pääsääntöisesti puuvillaisiin ja teknisiin, eli polyesteristä
valmistettuihin. Molemmissa materiaaleissa on sekä O- että V kaula-aukkoisia
vaihtoehtoja ja useimmiten ostetaan unisex mallia, mikä käy sekä miehille, että
naisille. Kankaan vahvuudesta kertoo g/m2 merkintä ja usein tekniset t-paidat sekä
ohuimmat puuvillaiset paidat ovat 135-140 g/m2 ja eniten myymiemme puuvillaisten
t-paitojen vahvuus on  160g/m2. Yleensä t-paidoissa arvostetaan riittävän väljää
kaula-aukkoa ja että se ei toistuvista pesukerroista huolimatta menetä muotoaan. 

T-TIME® T-shirt
unisex 0510
Klassinen T-paita pyöreällä pääntiellä,
nelikerroksinen resori pääntiessä. Niska- ja
olkanauhat. Säilyttää muotonsa pesusta
pesuun (60 astetta). 100 % puuvilla 175 g/m².

Unisex koot S-4XL (5-6XL), 
Naisille ja lapsille mallit pienemmällä
värilajitelmalla. Kysy lisää!

Suositushinta 10,55 €/kpl +merkkaus

ID:n 
myydyin!

ID:n 
myydyin!

Printer Heavy T-shirt RSX
Printer t-paita, jossa sivusaumat,
vahvistetut olkasaumat ja
niskasaumassa kaksoistikkaus.
Muodikas paita on elastinen ja
miellyttävän tuntuinen päällä.
Nelinkertainen kaularesori, pitää hyvin
kuosinsa 160 g/m² ja
valmistetaan aina jatkossa
sertifioidusta luomupuuvillasta
(100%).Unisex koot XS-5XL, lady koot
Suositushinta 9,90 €/kpl +merkkaussunbrandin

myydyin!
sunbrandin

myydyin!
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Basic-T
Unisex T-paita, muotoon leikattu kapeampi
malli. Teipattu niskasauma, joustava
kaulusresori sekä käännetty olkasauma.
100% puuvillaa, 145 g/m2.
Koot XS-4XL (5-6XL)
Suositushinta  5,90 €/kpl +merkkaus

hinta edellä,
laadusta

tinkimättä!

hinta edellä,
laadusta

tinkimättä!

Basic Active-T TEKNINEN T-PAITA
Lankavärjättyä laatua edulliseen hintaan!
Interlock-neuloksesta valmistettu T-paita,
jossa sivusaumat ja vahvistettu niskanauha.
100% polyesteriä, 135 g/m2.
Koot: XS-3XL (4XL)

Suositushinta 7,90 €/kpl +merkkaus

100% puuvillaa100% puuvillaa

tekninen tekninen 

huomio keltainen       huomio oranssi
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BASIC POLO JA BASIC POLO WOMEN
Hyvin istuva pikeepaita jokapäiväiseen käyttöön.
Basic malli sopii sekä miehille että naisille.
Koot: XS-4XL Lady: XS-2XL. 
100% puuvilla, 190 g/m2.
Suositushinta 15,90 €/kpl +merkkaus

  valkoinen      offwhite   kirkas keltainen tumma oranssi  candy pink      fuksia           punainen  viinin punainen     turkoosi        keskisininen    tumman sininen 

 steel blue    huomio vihreä   omenan vihreä  tumman vihreä  armeijan vihreä          kivi       meleerattu harmaa  meleerattu ant.    metallinahrmaa    musta 

Pikeepaita on siisti käyttää niin töissä kuin vapaallakin.
Yleisimmin ne on valmistettu puuvillasta tai “teknisestä” eli
polyesteri materiaalista. Sekoitepaidoissa on sekä puuvillaa
että polyesteriä.  Premium paidoissa voi olla myös elastaania
tai esimerkiksi DryTec +35UPF materiaalia joka siirtää
kosteutta pois iholta. Paidan paksuuden tunnistat tutusta
g/m2 merkinnästä ja se auttaakin jo tuotetietojen perusteella
vertailemaan tuotteita paremmin.

100% puuvillaa100% puuvillaa

 sage green                                               soft blue 

PRINTER SMASH JA SMASH LADY
Urheilullinen tekninen pikeepaita. Sävy sävyyn
napit. Vaate on värjätty ympäristöystävällisellä
Spun dyed -tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän
vettä, kemikaaleja ja energiaa. Oeko-Tex 100 -
sertifioitu. 100% polyesteri, 180 g/m² Miesten
koot: S-5XL 
lady koot: XS-3XL

Suositushinta  18,90 €/kpl +merkkaus

tekninen eli 
100% polyesteri

tekninen eli 
100% polyesteri
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teollisuuspesun
kestävä

teollisuuspesun
kestävä

PRO Wear polo shirt | pocket 0320
Erittäin kestävä ja klassinen pikeepaita rintataskulla.
Poolopaita on esikutistettu erittäin korkeissa
lämpötiloissa sekä ennen värjäystä että sen jälkeen
lisävakauden ja pitkän käyttöiän takaamiseksi. 
miesten koot: naisten koot

Suositushinta  27,80 €/kpl +merkkaus

PRINTER SURF PRO RSX JA SURF PRO LADY
RSX malli sopii sekä miehille että naisille,
helmassa sivuhalkiot ja resorit hihansuissa. 
60% puuvilla, 40% polyesteri, 200 g/m². 
rsx koot:S-5XL 
lady koot: XS2XL

Tuotteen materiaali on parhaillaan muuttumassa
luomupuuvillaan ja kierrätyspolyesteriin.

Suositushinta 
24,90 €/kpl +merkkaus

sekoite puuvillaa ja
polyesteriä

sekoite puuvillaa ja
polyesteriä
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SEVEN SEAS The polo S600
Ylellinen ja eksklusiivinen interlock
poolopaita pehmeää puuvillaa kauniilla
nappikiinnityksellä. Valmistettu
korkealaatuisesta puuvillasta optimaalisen
mukavuuden ja täydellisen istuvuuden
takaamiseksi. 
miesten koot: S-3XL
naisten koot: S-3XL

Suositushinta 34,10 €/kpl +merkkaus

100% puuvillaa100% puuvillaa

CUTTER&BUCK  ADVANTAGE POLO JA
POLO LADIES
on todellinen vaatekaapin klassikko. Valmistettu
pehmeästä ja joustavasta CB DryTec -
materiaalista, joka siirtää kosteutta iholta.
Varustettu UPF 35+ -suojakertoimella. Puuvillan,
polyesterin ja elastaanin yhdistelmä 52% puuvilla,
45% polyesteri, 3% elastaani, 190 g/m². 
Miesten koot: S-4XL
naisten koot:XS-2XL
 
Suositushinta 49,00 €/kpl +merkkaus

sekoite puuvillaa, polyesteriä
ja elastaania

sekoite puuvillaa, polyesteriä
ja elastaania
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PRO WEAR CARE SWEATSHIRT 0380
EU Ecolabel -sertifioitu, kestävä collegepaita, jossa
harjaamaton sisäpuoli. Klassinen malli pyöreällä kaula-
aukolla, lisävahvikkeella olkakappaleessa sekä niskan
naulan vahvistuksella. Kaksinkertaiset tikkaukset ja
joustinneule niskassa, hihassa ja alareunassa. Huppari
on valmistettu vastuullisesti valmistetusta puuvillasta ja
kierrätetystä polyesteristä, ja se on läpikäynyt
kutistumisprosessin erittäin korkeissa lämpötiloissa
sekä ennen värjäystä että sen jälkeen lisävakauden ja
pitkän käyttöiän takaamiseksi.
Miesten koot: XS-6XL
Naisten koot:  XS-6XL

Suositushinta 36,10 €/kpl +merkkaus

teollisuuspesunkestävä

teollisuuspesunkestävä
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CORE HOODIE | ZIP 
unisex 0638
women 0639
children 40638
Klassinen hupullinen college kengurutaskulla
uudessa ja päivitetyssä mallissa. Korkealle
leikattu kaulus ja täyspitkä vetoketju. Hupussa
nyöri ja resorit hihoissa ja alareunassa. 
Vahva laatu. Pehmeä, harjattu sisäkangas.
60%cotton 40% polyester, 300 g/m²
unisex koot: S-6XL
women koot: XS-3XL
children koo: 4/6, 8/10, 12/14
 *lapsille värit cray melange, black, olive, navy

Suositushinta 44,25 €/kpl +merkkaus

Franklin Sweat
Collegetakki, jossa on harjattu sisäpinta,
tehosteväriset sivupaneelit ja kaksi 
tilavaa vetoketjullista etutaskua.
Korkeakauluksellisen hupun muotoa 
voi säätää nyörillä.  Näkyvyyttä 
parantavia fluoresoivia värivaihtoehtoja.
80%puuvillaa, 20% polyesteriä 
315 g/m²
unisex koot: XS-6XL
women koot: XS-2XL
children koo: 4/6, 8/10, 12/14

Suositushinta 51,90 €/kpl +merkkaus
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Layback ja Layback ladies
Printer RED vetoketjuhuppari joustavasta
materiaalista aktiiviseen liikkumiseen ja
työskentelyyn. Sivuilla vetoketjutaskut,
kontrastivetoketjut ja koristeelliset flatlock-
tikkaukset. Kevyt vaate on värjätty
ympäristöystävällisellä Spun Dyed -tekniikalla,
joka kuluttaa vähemmän vettä, kemikaaleja ja
energiaa. Oeko-Tex-sertifioitu. 
Miesten koot S-5XL, naisten koot XS-3XL
Suositushinta 32,00 €/kpl +merkkaus

Jog RSX ja Jog rsx ladies
Printer takki. Sporttinen takki on
valmistettu 100% kierrätetystä
polyesterista. Vetoketjullisessa takissa
on raglanhihat ja kauluksessa
kaksiväriset kiristysnauhat sekä
vetoketjukiinnitys ja kaksi vetoketjullista
etutaskua kontrastivetimillä.
Kauluksessa piilovetoketju, jonka kautta
vaihdat helposti kiristysnauhat.
Miesten koot S-5XL, 
naisten koot XS-3XL
Suositushinta 49,00 €/kpl+merkkaus

myös huputon 
malli 

myös huputon 
malli 
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MIAMI HUPPARISARJA 
Unisex-mallinen hupparit puuvillan ja kierrätetyn polyesterin sekoituksesta. Hupussa
kiristysnyöri, joustava resori helmassa ja hihansuissa.  Pehmeä stabilisoitu kangas.
Materiaali: 80% puuvilla, 20% kierrätetty polyesteri
Paino: 260 g/m2
Unisex koot: XS-4XL.

MIAMI HOODY
29,90 €/kpl +merkkaus

MIAMI HOODY FZ
SBS-vetoketju ja hupussa kiristysnyöri. 
Kaksi vetoketjullista taskua.
32,90 €/kpl +merkkaus

MIAMI ROUNDNECK
24,90 €/kpl +merkkaus

ihanan pehmeät!ihanan pehmeät!
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SEVEN SEAS  Fine Twill 
modern (miesten)  SS8
women SS720
Moderni bisnespaita Fine Twill -laadusta CA,
rautamaton viimeistely. Klassinen malli, jossa
moderni siluetti ja mukava istuvuus. 
100% cotton, 120-130g/m²
miesten koot S-5XL, 
naisten koot XS-4XL
Suositushinta 
53,55 €/kpl +merkkaus

KAULUSPAIDOISSA SUOSITAAN HELPPOHOITOISUUTTA JA TYYLIKYYTTÄ
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SEVEN SEAS The Jersey 
modern (miesten) S84
women S85
Erittäin mukava, poikkeuksellisen kevyt
stretch-jerseypaita Easy Care -
viimeistelyllä. Klassinen malli, jossa
moderni siluetti ja mukava istuvuus.
64% cotton 36% Polyester, 130-140g/m²
miesten koot S-4XL, 
naisten koot S-4XL
Suositushinta 53,55 €/kpl +merkkaus

J.Harvest & Frost Green Bow 01
Puhdaslinjainen, yksivärinen
kauluspaita.  Paita on valmistettu
suosikkimateriaalista, laadukkaasta
twillistä. Sen ansiosta paita kiiltää
kauniisti, tuntuu mukavalta ja siitä
näkyy vähemmän läpi kuin
tavallisesta valkoisesta
kauluspaidasta. 100 %
pitkäkuituista, kerrattua ja tiheää
puuvillaa, 124 g/m². Teipatut
pääsaumat. Vinoreunaiset
kalvosimet ja ylimääräiset
napinlävet kalvosinnapeille.
miesten koot: S-5XL, 
naisten koot S-4XL
Suositushinta 94,90€/kpl
+merkkaus 
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KARTING SOFTSHELL TAKKI
Monikäyttöinen bondattu ja joustava Printer
softshell-takki vapaa-aikaan sekä ulkoiluun.
Irrotettava huppu. Säädettävät hihansuut,
joissa on tarranauhakiinnitys ja helmassa
kiristysnyöri.  Karting softshell valmistetaan
aina jatkossa sertifioidusta
kierrätyspolyesteristä (100%). Huomioithan,
että muutoksen aikana osa toimitettavasta
erästä voi olla sekä uutta että vanhempaa
materiaalia. Materiaaliero ei vaikuta tuotteen
käyttöominaisuuksiin
96% polyesteri, 4% elastaani, 280 g/m²
WP 3000 / MVP 3000
koot: S-5XL naisten koot:
Suositushinta ilman merkkausta 
77,00 €/kpl

HABELER KUORITAKKI
Päämateriaali:100% GRS sertifioitua
kierrätettyä polyesteriä Vuori 1:100% GRS
sertifioitua kierrätettyä nailonia
Paino päämateriaali: 150 g/m²
Hengittävyys 8 000 g/m²/24h
Vedenpitävyys 10 000 mm BIONIC
Miesten koot: XS-4XL 
naisten koot: 34-46

Suositushinta
129,00 €/kpl 
+merkkas
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IDAHO, KEVYTTOPPATAKKI
Lämmin mutta kevyt takki untuvaa muistuttavalla toppauksella. 
Valmistettu kierrätetystä polyamidista. Irrotettava huppu, 
3 vetoketjullista ulkotaskua ja 2 sisätaskua. Joustavat resorit vyötäröllä 
ja hihoissa. 
Miesten koot: XS-4XL 
Naisten koot: XS-2XL
79,00 €/kpl + merkkaus

IDAHO VEST
Lämmin mutta kevyt liivi
untuvaa muistuttavalla
toppauksella. Valmistettu
kierrätetystä
polyamidista. 
3 vetoketjullista ulkotaskua
ja 2 sisätaskua. Joustavat
resorit vyötäröllä. 
Naisten mallissa on
irrotettava huppu. 
Miesten koot: XS-4XL 
Naisten koot: XS-2XL

Suositushinta
59,00 €/kpl  + merkkaus
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